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   ŘÍJEN 

  
 

ČESKÝ ROK VE DRUHÝCH TŘÍDÁCH 

 
 

 

 

Poděkování 
vedení a pracovníkům Hospice Dobrého Pastýře v Čerčanech za to,  

že v době stavebních úprav celý měsíc vařili obědy nejen pro děti ze školy, 
ale také pro naše zaměstnance. 

 

„Letos se žáci druhých tříd seznamují se starými českými zvyky a 

tradicemi. Nejprve si děti "napekly" koláče, nacvičily tanečky a 

pořekadla. Koncem října se sešly ve školní jídelně, aby si převzaly 

od pana ředitele "právo" uspořádat posvícenskou veselici. Tančilo 

se, soutěžilo a ochutnávaly se skutečné koláče. Prostě pravá 

posvícenská veselice.“ 
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BRUSLENÍ U ŠKOLY 

 
 

 

 

LEDEN 

  
 

ÚNOR 

  
 

    Žáci 6. A si připravili pro spolužáky z prvních tříd projekt o Boženě Němcové. 

 



18 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ NA 1. STUPNI 

 
 

ŠKOLNÍ KOLO VYBÍJENÉ 

 
 

 

 

 

 

 

 



19 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MASOPUST 

 
 

 

 

RECITAČNÍ SOUTĚŽ 2. STUPNĚ 

 
 

 
NOC S ANDERSENEM 

 

BŘEZEN 

  
 

 
 

 



20 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOC S ANDERSENEM 

 
 

DUBEN 

  
 

 

 

 

ČISTÁ ŘEKA SÁZAVA 

 
 

 

 

 

 



21 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZÁPIS DO PRVNÍCH TŘÍD 

 
 

 

 
 

 

 
 

PLAVECKO BĚŽECKÝ ZÁVOD 

 
 



22 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KVĚTEN 

  
 

VÝROČÍ KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 

 
 

 

 

DOPRAVNÍ SOUTĚŽ 

 
 

 

 

 



23 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAK ROSTU 

 
 

POHÁR ROZHLASU 

 
 

 

 

 

 

 

 



24 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDISON 

 
 



25 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERVEN 

  
 

DĚTSKÝ DEN 

 
 

 

 

 

 

TEREZÍN 

 
 



26 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VELKÁ BRITÁNIE – POZNÁVACÍ ZÁJEZD 

 
 

 

 
 

HUSITSKÉ DNY V TÁBOŘE 

 
 

 

 



27 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FOTBALOVÝ TURNAJ O POHÁR ŘEDITELE ŠKOLY 

 
 

 

 

 

  

POSLEDNÍ DEN… LOUČENÍ S „DEVÁŤÁKY“ 

 
 

 

 

A DĚTEM ZAČÍNAJÍ PRÁZDNINY 
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Čerčanský zpravodaj 9-10/2016 

Netradiční začátek školního roku  

Nový školní rok začal letos pro žáky naší školy trochu jinak. Protože ve škole probíhají velké stavební 

úpravy, museli jsme pro žáky vymyslet náhradní program mimo budovu. Využili jsme krásného počasí 

a vyrazili s dětmi do přírody. Tam jsme si zasportovali nebo překonávali přírodní překážky. Pobyt v 

lese nás zlákal i ke hraní různých her a stavění domečků z přírodnin. Dětem se náhradní program 

velice líbil. 

Čerčanské ochutnávání  

Na akci Čerčanské ochutnávání měla jako každý rok svůj stánek také naše škola. Paní učitelky, 

asistentky a kuchařky napekly slané i sladké dobrůtky. Každý návštěvník si mohl vybrat ze široké 

nabídky. Naše prodavačky, žákyně 8. třídy Vendula Loušová a Veronika Chrpová, se zhostily své role 

naprosto profesionálně. Pedagogický dohled je v posledních letech neměnný – Olga Jelínková, Renata 

Šestáková a Pavla Nádvorníková. Získané finanční prostředky pomohou útulku pro opuštěná zvířata 

ve Vrbičanech.  

  P. Nádvorníková, O. Jelínková, R. Šestáková 

Speciální třída 

V letošním školním roce 2016/2017 je v Základní škole v Čerčanech otevřena speciální třída. Do této 
třídy jsou zařazeny děti na základě doporučení  pedagogicko psychologické poradny (PPP) nebo 
speciálně pedagogického centra (SPC). Jedná se zpravidla o žáky s vadami řeči, SPU, ADHD, LMP, aj. 
Výuka zde bude probíhat podle programu běžné ZŠ, většině žáků bude vypracovaný individuálně 
vzdělávací plán (IVP), který bude zohledňovat jejich vzdělávací potřeby. Tyto děti budou potřebovat 
též řadu zohlednění, speciálně pedagogické metody, prostředky, pomůcky, bude jim také 
přizpůsobeno tempo jejich práce. Ve speciální třídě je v současné době zapsáno 6 žáků, vyučovat je 
bude speciální pedagog s pomocí asistentky pedagoga.  
Přátelská atmosféra v menším kolektivu žáků a osobní přístup k dětem bude umožňovat respekt k 
potřebám jedince a jeho osobním problémům, individuální práci vzhledem k věku, zvláštnostem a 
zájmům.  
Ve speciální třídě bude spojeno více ročníků – taková „malotřídní třída“, což bude vést k rozvoji 
sociálních dovedností, k pochopení při vzájemném respektování potřeb určité věkové skupiny. Starší 
žáci budou moci pomáhat těm z nižších ročníků, mladší žáci budou slyšet látku, kterou budou teprve 
probírat.  
Výuka ve speciální třídě bude většinou probíhat v kmenové třídě. Každý z žáků bude docházet na 
některé vyučovací hodiny do své původní třídy, ze které do speciální třídy byl přeřazen, nebo do které 
by náležel podle ročníku. Může se s touto třídou samozřejmě účastnit i výletů a exkurzí. Tímto 
způsobem děti nejsou vyčleněny z kolektivu svých vrstevníků a všichni se musí učit být tolerantní a 
ohleduplní ke všem svým spolužákům bez rozdílu. Půjde nám všem o to, aby každý byl v této třídě 
šťastný a spokojený.  

   Mgr. Renata Hůlová 

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY V TISKU 
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Čerčanský zpravodaj 11-12/2016 

Ze školní družiny  

Tak už zase nastalo krásné podzimní období, plné barev a výtvarného tvoření. I děti ve školní družině 
využily různých přírodnin k výrobě krásných artefaktů, které  zdobí vnitřní prostory i okolí družiny.  
Letos, jako ostatně i v minulých letech, jsme mimo jiné vydlabávali a vyřezávali dýně všech rozměrů. 
Děti práce velmi bavila a výsledek zdobil školní hřiště několik dní.                

               L. Suchánková, ved. vych. ŠD 

Český rok ve druhých třídách  

Letos se žáci druhých tříd seznamují se starými českými zvyky a tradicemi. Nejprve si děti napekly 

koláče, nacvičily tanečky a pořekadla. Koncem října se sešly ve školní jídelně, aby převzaly od pana 

ředitele „právo“ uspořádat posvícenskou veselici. Tančilo se, soutěžilo a ochutnávaly se skutečné 

koláče. Prostě pravá posvícenská veselice. 

Jak druháci potkali sv. Martina  

V rámci projektu Český  rok se 11. listopadu vydali žáci druhých tříd po stopách sv. Martina. A 

skutečně jej potkali! Setkal se s nimi na louce u řeky, přivítal je a popřál tu nejlepší zimu plnou 

radovánek na sněhu. Pak obdaroval nuzáka pláštěm (na rozdíl od pověsti mu dal plášť celý), s dětmi 

hledal po louce zlaté podkovy, které trousil jeho bělouš. Svezl na koni svého jmenovce malého 

Martina a potom se spolu s dětmi vydal směrem ke škole. Když se s nimi loučil, řekl, že se možná zase 

za rok objeví.                                                                                                       

           Mgr. Renata Šestáková 

Dopravní výchova  

25. října jsme měli dopravní výchovu s paní lektorkou z Říčan z „ Cesty integrace“, se kterou naše 
škola dlouhodobě spolupracuje.  
Učili jsme se různé dopravní značky, poznávali jsme je a spoustu nových jsme viděli poprvé. Nějaké 
značky se změnily a nějaké přibyly. Netušili jsme, že je jich tolik, a to jsme ještě neviděli zdaleka 
všechny.      
Také jsme se seznámili s výbavou povinnou pro jízdní kolo. Zjistili jsme, kdo má přednost na 
kruhovém objezdu a v jakém směru se jezdí. A také, kdo má přednost na křižovatce bez semaforů. 
Když odbočujeme na kole, musíme ukázat buď pravou, nebo levou ruku.      
Bylo to poučné a zajímavé, bavilo nás to a těšíme se na pokračování, ale hlavně na dopravní hřiště v 
Říčanech, kde si zajezdíme na kolech a možná, že získáme i „Průkaz cyklisty“.  

            Žáci 4. A a 4. B 

Adéla ještě nevečeřela  

V sobotu 22. 10. navštívil Klub mladého diváka divadlo Brodway, které uvádělo muzikál Adéla ještě 

nevečeřela. Všichni účastníci se ve 12:30 sešli na čerčanském nádraží a poté byli autobusem 

přepraveni k Hlavnímu nádraží v Praze. Z nádraží dále putovali k cíli. Po vyhledávání míst a 

rozkoukávání se zaznělo zvonění a představení začalo. Muzikál Adéla ještě nevečeřela byl obsazen 

známými herci, jako jsou např. Michal Kavalčík (Nick Carter), Vlastimil Zavřel (Josef Ledvina), Michal 

Novotný (Rupert von Kratzmar), Chantal Poullain (hraběnka Thunová) ad. Celé představení bylo velmi 
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napínavé a moc hezké. Po skončení se všichni unaveni, ale s dobrou náladou vrátili zpět do Čerčan 

nabití velkým zážitkem. Za tento zážitek vděčíme tomuto super kroužku pod vedením paní učitelky 

Novákové a paní učitelky Nádvorníkové. Zveme děti, které mají zájem, aby se k nám připojily a zažily s 

námi velké kulturní zážitky!  

         Karolína Brzybohatá, 7. A 

Přehlídka škol  

Ve středu 2. 11. jsme jeli se školou do Benešova na přehlídku škol. Šlo o akci, na níž přijeli zástupci 

škol nebo dokonce i studenti z okolí Benešova a nabízeli nám možnost ucházet se o studium na jejich 

škole. Byla tam gymnázia, ostatní střední školy s maturitou, ale i učební obory. Každá škola se snažila 

přitáhnout co největší množství uchazečů. Některé z nás zaujala škola s technickým oborem. Studenti 

této školy si totiž s sebou přivezli robota sestrojeného právě na této škole a předváděli, co všechno 

dokáže. Všichni byli moc příjemní, mohli jsme si vyzkoušet spoustu věcí. Myslím, že jsme všichni rádi, 

že jsme tam jeli, někteří si možná i vybrali svou budoucí školu.  

        Johana Plecitá, Karolína Šetková 

Čerčanský zpravodaj 1-2/2017 

Zprávy ze základní školy  

Milé děti, vážení rodiče a spoluobčané, 
začal nový rok 2017, a tak mi dovolte při této příležitosti Vám všem a všem Vašim blízkým popřát 
krásný nadcházející rok, ať Vás zdraví provází, ať se Vám plní sny a jste naplněni láskou a spokojeností 
ve svých rodinách a s Vašimi blízkými a přáteli.  
Tento školní rok jsme vzhledem k rozsáhlé rekonstrukci začali skoro s měsíčním zpožděním. Stavba se 
však s úspěchem realizuje podle stanoveného harmonogramu a všichni si přejeme, aby byl čas 
kolaudace během hlavních prázdnin úspěšně naplněn. Věřím, že vše společným úsilím zvládneme. 
Moc dobře vím, že to klade zvýšené úsilí a nároky na všechny zúčastněné, včetně dětí rodičů a 
pedagogů. Po vyhodnocení plnění školního vzdělávacího programu jsem se rozhodl některé 
mimoškolní aktivity omezit, protože plnění výstupů a učiva je prioritou, a to rozhodně omezovat 
nebudeme a ani nemůžeme. Pokud se například seznámíte s hodnocením našich žáků, zjistíte, že se 
rozhodně můžeme pyšnit kvalitními výsledky vzdělávání. Podle nastaveného plánu, by stav učiva měl 
být srovnán v průběhu jara 2017. Samozřejmostí je zejména kvalitní připravenost našich žáků na 
střední školy a víceletá gymnázia, to je jeden z hlavních našich společných cílů. Pokud některé 
sportovní, kulturní a společné akce v letošním roce nezrealizujeme, pokusíme se, pokud to bude 
možné, vše vynahradit v následujícím školním roce.  
Je toho mnoho, o čem by se dalo psát, škola je jako živý organismus, který se stále mění a vyvíjí. 
Pořádáme nejrůznější aktivity, zúčastňujeme se akcí a soutěží, realizujeme projekty a tvoříme 
nepřebernou škálu činností. Přeji si, aby se zejména žáci, rodiče  a všichni ostatní ve škole cítili dobře 
a bezpečně, a mohli se tak adekvátně podmínkám vzdělávat a získávat potřebné vědomosti.  
Mnoho konkrétních informací naleznete také v tisku, na webových stránkách nebo se můžete přímo 
některých akcí zúčastnit. Pokud budete mít potřebu cokoliv projednat či řešit, rád se s Vámi setkám. 
Děkuji za pozornost, přeji Vám pěkný den.  

          Ing. Miroslav Král, ředitel školy 
 

 



31 
 

Zdobení perníčků  

Již čtvrtým rokem před Vánoci nás ve ŠD navštíví paní Fábryová a její maminka. Pro žáky připraví 
vánoční dílničky – zdobení perníčků.  Perníčky i vše ke zdobení potřebné paní Fábryové donesou a 
společně s dětmi pak zdobí. Všechny to moc baví – jak zdobení, tak samozřejmě ochutnávání. Z akce 
se stává již tradice a já i děti ve ŠD jsme za to rádi.   
Moc oběma děkujeme!                                                                                                                 L. Suchánková 
 
Předvánoční čas ve druhých třídách  
Adventní čas patřil ve druhých třídách kromě učení také objevování starých tradic a zvyků 
souvisejících s dobou před Vánocemi. Aby se vše neodehrávalo pouze ve školních lavicích, vypravili se 
druháci 13 .12. do Třebíze, kde absolvovali tříhodinový program věnovaný právě Vánocům. Vyráběli 
si vlastní ozdobičky, zdobili stromeček, ve chlévě sledovali pověst o narození Ježíška, u stařečka na 
vejminku věštili a luštili hádanky, na jarmarku kupovali výrobky, viděli draní peří, pečení vánoček, 
návštěvu Lucie i vyzdobenou světničku s tradiční štědrovečerní tabulí a tajemnými zvyky. Program byl 
výborně sestavený, zábavný, a druháci odjížděli plni dojmů. Hned druhý den se ve škole postarali o 
řádný předvánoční úklid – v roli Lucií (a Luciášů) prošli třídami, kancelářemi a jídelnou, aby se podle 
tradice přesvědčili, zda je na Vánoce vše nachystáno a hlavně uklizeno! A kde uklizeno podle jejich 
představ nebylo, zařídili nápravu.                                                                        Třídní učitelky 2. Tříd 
 
Bruslení  
Dne 22. 12. 2016 se druhý stupeň naší základní školy vydal na předvánoční bruslení na ZS ve Velkých 
Popovicích. Vzhledem k tomu, že o tuto akci byl mezi dětmi velký zájem, vypravila škola dva 
autobusy. Děti byly natěšeny (někteří chlapci vybaveni hokejkami), tak jsme všichni v 7:30 vyrazili za 
sportováním. Led byl zamluven na dvě hodiny, proto jsme nemeškali a celý čas si užili. Ti, kteří stáli na 
bruslích poprvé, se naučili prvním skluzům, ti zkušenější zase trénovali různou techniku nebo jen tak 
jezdili na dvou třetinách stadionu a zbývající třetinu měli vyhrazenou chlapci s hokejkami, na které 
sváděli sportovní boje. Dětem i jejich vyučujícím se akce velmi líbila, takže si ji určitě na jaře 
zopakujeme. Naše velké díky patří SRPDŠ za zaplacení autobusu, panu zástupci J. Prchalovi za 
zprostředkování bezplatného bruslení a velké poděkování patří i ochotě pana Chocholy ze Zimního 
stadionu ve Velkých Popovicích, který nám skutečně ledovou plochu poskytl zdarma jako sponzorský 
dar.                                                    

       Mgr. Michaela Nováková 
 
Tříkrálová sbírka  
Tříkrálová sbírka je akce organizovaná Českou katolickou charitou. Akce navazuje na tradici 
koledování na Tři krále (tj. 6. ledna) a má charakter celonárodní sbírky, jejímž hlavním účelem je 
především pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám  s dětmi v tísni a dalším sociálně 
potřebným skupinám lidí a to zejména v regionech, kde sbírka probíhá. Koledníci zavítali i k nám, 
přispěla škola i pan starosta Mgr. Martin Richter. 
 
 

Čerčanský zpravodaj 3 - 4/2017 

Zápis do 1. tříd  

Zápis budoucích prvňáčků pro školní rok 2017/2018 proběhne ve dnech  4. dubna 2017 od 14,00 do 
17,00 hodin a 5. dubna 2017 od 14,00 do 16,00 hodin, náhradní termín bude 11. dubna 2017. Bližší 
informace najdete na webových stránkách školy.  
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Božena Němcová  

V pátek 10. 2. si žáci 6. A připravili pro prvňáčky projektový den na téma Božena Němcová a její 

pohádky. Děti se seznámily se životem známé české spisovatelky a s její tvorbou. Zahrály si v pohádce 

O dvanácti měsíčkách, řešily bludiště a osmisměrky, soutěžily ve skupinách ve hře „Riskuj“ a hádaly 

název pohádky podle předvedené scénky. Na závěr si poslechly čtenou pohádku a vybarvovaly 

pohádkové omalovánky. Projektový den se velmi povedl, prvňáčkům i jejích paní učitelkám se moc 

líbil. Za příjemný den a dobře odvedenou práci chceme poděkovat nejen žákům 6. třídy, ale i paní 

učitelce Renatě Sládkové, která se na přípravě podílela.  

       Mgr. Eliška Veselá 

Recitační soutěž  

13. a 14. 2. 2017 proběhlo na naší škole školní kolo recitační soutěže prvního stupně. Žáci soutěžili v 
kategorii 2. - 3. tříd a 4. - 5. tříd. Recitátory podpořili jejich spolužáci a také třídní učitelky spolu s 
panem ředitelem. V kategorii 2. -3. tříd se na 3. místě umístil Pavel Šťastný z 2. A, na 2. místě Patrik 
Mikoláš z 2. B a na 1. místě se umístila a postupuje do okresního kola Maja Nehasilová z 3. B. V 
kategorii 4. - 5. tříd se na 3. místě umístil Adam Zedek ze 4. A, na 2. místě Kristýna Harvanová ze 4. B 
a na 1. místě se umístila a postupuje do okresního kola Eliška Kronovetrová ze 4. A. Výkony recitátorů 
byly velmi vyrovnané, všem proto děkujeme za odvahu a gratulujeme. SRPDŠ přispělo na odměny ve 
formě poukázek do knihkupectví v Benešově nebo ve formě sladkostí nemalou částkou 1500 Kč. 
Děkujeme. Mgr. Hana Zedková 
 
Vybíjená  

V úterý 21. 2. se konalo školní kolo turnaje ve vybíjené pro žáky čtvrtých a pátých tříd. Utkala se 
desetičlenná družstva, která bojovala o putovní pohár, medaile, drobné odměny a také o účast v 
okresním kole, které se koná v dubnu na ZŠ Jiráskova v Benešově, a kde již tradičně dosahujeme buď 
medailových neb alespoň velmi pěkných výsledků. Všichni čtvrťáci a páťáci byli velmi dobře 
připraveni, diváci povzbuzovali ze všech sil a zápasy měly vynikající úroveň. Nakonec vyhrálo družstvo 
5. A, které porazilo 4. A. Stalo se tak držitelem putovního poháru, který bude obhajovat na konci 
školního roku. Vítězné družstvo také obdrželo medaile a všichni účastníci si odnesli drobné odměny. 
Za uhrazení medailí děkujeme SRPDŠ Čerčany, za předání cen panu řediteli, za přípravu žáků učitelům 
a za povzbuzování všem jejich spolužákům. Vybraným účastníkům, kteří budou naši školu 
reprezentovat na okresním kole, budeme držet palce.  

        Učitelé 1. Stupně 
 

Klub mladých diváků 

Dne 25. 2. jsme s Klubem mladého diváka navštívili Divadlo ABC v Praze. Zhlédli jsme představení 
August August, august. Hlavním hrdinou byl klaun, kterému ředitel cirkusu dával schválně 
nesplnitelné úkoly, aby mu pokazil celoživotní sen. Představení bylo plné humoru, slovních hříček, ale 
také poučení. Moc se nám to všem líbilo a celou cestu domů nám v uších znělo klaunovo přání: „Přál 
bych si frizírovat osum bílých lupicánů.“ Děkujeme za organizaci a za doprovod našim paním 
učitelkám.  

   Marek Bernold, 9. B 
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Masopust  

Žáci druhých tříd, kteří se seznamují s tradicemi a zvyky našich předků, se celý únor připravovali na 

tradiční Masopust. Tyto přípravy vyvrcholily na masopustní úterý 28. února, kdy se konala „zabíjačka“ 

(pouze ilustrovaná) a samozřejmě také masopustní průvod. Maškary se za vlastního hudebního 

doprovodu vydaly školou a navštívily postupně jednotlivé třídy 1. stupně. Vždy pobavily zpěvem, 

vyzvaly k tanci paní učitelky, někdy i dětské osazenstvo tříd. Pravda, chovaly se chvilkami poněkud 

hlučně - inu, jak se sluší a patří na správném Masopustu.  

         Vyučující 2. tříd 

Recitace 2. stupně  

1. března proběhlo školní kolo recitace i na 2. stupni. Všichni soutěžící se svých rolí zhostili velmi 
dobře a porota měla rozhodování opravdu velmi těžké. V mladší kategorii zvítězila Karolína 
Brzybohatá, na 2. místě skončila Eliška Pinkasová a 3. místo obsadila Elisabeth Kormanová. Ve starší 
kategorii zvítězila Eliška Heřmanová, 2. místo obsadila Kamila Slaninová a 3. místo Karolína Červená. 
Odměny ve formě sladkostí a poukázek do knihkupectví jsme zakoupili díky příspěvku SRPDŠ. 
Děkujeme.  

 
 Vyučující Čj 2. stupně 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NĚKTERÉ ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ 

 
 

  

 

Plavecko – běžecký závod 
  okresní kolo 
 

Plavecko – běžecký závod 
  krajské  kolo (Čelákovice) 
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PŘÍSTAVBA ŠKOLY -  TĚLOCVIČNA 
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PŘÍSTAVBA ŠKOLY -  UČEBNY (2. PATRO) 
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MÁME KRÁSNOU ŠKOLU! 

 
 

 

PŘÍSTAVBA NAD ŠATNAMI - KANCELÁŘE 

 
 

PŘÍSTAVBA A REKONSTRUKCE SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ 

 
 

 


